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ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΑ

  

  

Το ΠΑΜΕ Εκπαιδευτικών καταγγέλλει σε όλους τους εκπαιδευτικούς, σε όλους τους
εργαζόμενους, την τραμπούκικη, φασιστική, απρόκλητη και πρωτοφανή επίθεση
συνδικαλιστών του ΣΥΝ/ΣΥΡΙΖΑ σε βάρος συνδικαλιστών του ΠΑΜΕ εκπαιδευτικών.
Συγκεκριμένα, οι «αριστεροί», οι υπέρμαχοι της «δημοκρατίας και της προόδου»,
απαγόρευσαν σε κλιμάκιο του ΠΑΜΕ εκπαιδευτικών να μιλήσει στο σύλλογο Δασκάλων του
3ου Δημοτικού Σχολείου Πεύκης για τις αρχαιρεσίες, το Συνέδριο της ΔΟΕ και το «Ενιαίο
Συνδικάτο των Εκπαιδευτικών».

  

Πρωτοπαλίκαρο σε αυτή την άθλια ενέργεια ήταν ο συνδικαλιστής του ΣΥΝ/ΣΥΡΙΖΑ Λυσίκα
τος Νικόλαος
που από κοινού με τη 
Λεμπέση Κατερίνα
(ΠΑΣΚ), πρόεδρο του Συλλόγου Δασκάλων Αμαρουσίου, φώναζαν εν χορώ «καλώς τα
παιδιά του Στάλιν», «τζάμπα ήρθατε, εδώ δεν θα μιλήσετε», και δείχνοντας ανοιχτό
ρατσισμό, δήλωναν υποκριτικά ότι «δε γουστάρουμε να μας μιλήσουν καθηγητές» (κατά τ'
άλλα ενιαίο συνδικάτο δασκάλων και καθηγητών)! Να σημειώσουμε ότι το κλιμάκιο του
ΠΑΜΕ εκπαιδευτικών αποτελούνταν από καθηγητές.

  

Προσοχή! Οι άνθρωποι αυτοί δηλώνουν «αριστεροί»!!! Όση σχέση έχει ο φάντης με το
ρετσινόλαδο, τόση σχέση έχουν και αυτοί με την Αριστερά....οι δήθεν, οι ιμιτασιόν...

  

Έτσι, με την ανοιχτή συνδρομή του Διευθυντή του Σχολείου, πέταξαν έξω στην κυριολεξία
από το σχολείο τους συνδικαλιστές του ΠΑΜΕ εκπαιδευτικών. Είναι πεντακάθαρο ή αλλιώς
«χωριό που φαίνεται κολαούζος δεν χρειάζεται»:

  

Ο ΣΥΝ/ΣΥΡΙΖΑ και οι συν αυτόν ΠΑΡΕΜΒΑΣΕΙΣ (στο Σύλλογο Αμαρουσίου κατεβαίνουν σε
κοινό ψηφοδέλτιο με τίτλο «Διέξοδος») κρατούν το μαντηλάκι στο χορό του
αντικομμουνισμού. Στη γραμμή Πάγκαλου-Καρατζαφέρη και σε ανοιχτή συμμαχία με το
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ΠΑΣΟΚ- κάτι έμαθαν οι άνθρωποι τόσα χρόνια από τη συνδιοίκησή τους στη ΔΟΕ-
προσπαθούν να φιμώσουν τους συνδικαλιστές της ανυπότακτης ταξικής πάλης, με
φασίζουσες πρακτικές, με πρακτικές της αστικής τάξης και του συστήματος.

  

Γίνεται φανερό λοιπόν, πόσο υποκριτική είναι η θέση τους όταν μιλούν για «ενιαίο
συνδικάτο δασκάλων και καθηγητών», πόσο υποκριτές είναι όταν μιλούν για την ενότητα
των εργαζομένων!

  

Καλούμε τους εκπαιδευτικούς να βγάλουν τα συμπεράσματά τους.

  

Καλούμε τους εκπαιδευτικούς στις αρχαιρεσίες για τη 78η ΓΣ της ΔΟΕ αλλά και στις
Ευρωεκλογές, να τιμωρήσουν και να καταψηφίσουν τις δυνάμεις του ΣΥΝ/ΣΥΡΙΖΑ,
στέλνοντας μήνυμα καταδίκης του αντικομμουνισμού και κάθε προσπάθειας που επιδιώκει
να φιμώσει τις φωνές που αντιστέκονται, τις φωνές της απειθαρχίας και της ανυπακοής!

  

Καλούμε τα ΔΣ των ΔΟΕ και ΟΛΜΕ, όλα τα ΔΣ των ΕΛΜΕ και των Συλλόγων,  να πάρουν
θέση καταδίκης της κατάπτυστης αυτής ενέργειας. 

  

Ο αντικομμουνισμός είναι σκοταδισμός! 

  

Καταδίκασέ τον!

  

Στείλε μήνυμα! Δώσε δύναμη στο ΠΑΜΕ!

  

Αθήνα 21 Μάη 2009

  

{rt}
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